



### 护栏已开口,“跨栏”现象咋还是不断

E02 城事

## 3路公交车运行首日乘客有点少

### 通车时间为早6点至晚7点

本报12月22日讯(记者刘慧) 21日上午8点56分,济阳县城区3路公交车开始试运行。经过齐鲁晚报记者随车探访了解到,3路公交从始发站汽车站开往终点站广播局全程共14站,需行驶20-30分钟的时间,公交车每隔15分钟一班,通车时间为早6点至晚7点。

“3路公交车为新能源纯电动汽车,需进行充电后才能使用。”相关负责人说,公交车快充时间为2个小时,慢充时间将增至3个半小时,充电一次车辆能行驶60-70公里。“为保证3路公交车的正常通行,才将通

车时间做了一定更改。”

3路公交车试运行第一班乘坐的第一位市民张先生来自济南,在汽车站上车,交警大队下车,“我不知道今天3路公交试运行,我是碰巧赶上的。”张先生说。目前3路公交每趟载客量为5-6人,较1、2路公交的客流量确实少了很多。

“现在的客流量少,主要是有好多居民还不知道3路公交车已经开通了。”3路公交车的司机刘先生说,但今天也有几位市民是专门跑来乘坐新公交,考察行车路线的。“目前客流量比较集中的地方位于汽车



停靠汽车站,正等待市民上车的3路公交车。 本报记者 刘慧 摄

站,第一中学,大约经过20天的调整,3路公交的客流量会有所增加。”

据市民李先生介绍,他今天是特意来试坐3路公交,查看行驶路线的,之前就听说该公交为新能源汽车,对环境无任何污染,他乘坐的整个过程中车辆确实无发动机的轰鸣声,感觉非常安静、舒心。

在车辆行驶过程中,李先生还发现交通部门设置的临时站牌位置偏低、不明显,市民在乘车过程中稍不注意便会错过站点,希望相关部门能加以改进,方便市民出行。

## 3路公交通车了,市民有话说

### 之前说好的龙海路、安康街咋不走了

21日,济阳县城区3路公交车开始试运行,大多市民对3路公交的行驶路线还存在一定的疑问,“1、2、3路公交重复站点多,有点浪费公共资源。”市民说,另外龙海路商户、居民多,出行很不方便,安康街遍布小区、学校,不知为何要避开。据相关负责人介绍,公交车出行要考虑路况以及客流量,龙海路、安康街集市限制了3路公交的正常通行。

本报记者 刘慧

### 1、2、3路公交重复站点多 市民觉得有点浪费

“我们是专门跑来试坐3路公交,考察行车路线的,传了好几年的3路公交终于开通了,想想还真是不容易。”市民李先生说,他昨天晚上还特意查看了关于3路公交的行车路线,发现与之前的规划确实有很大的变动,“说好的纬三路不走改走纬四路了,真是有人欢喜,有人愁啊。”

据李先生介绍,1、2、3路公交的行车路线都从开元大街驶

过,像政务广场、花园小区、济北管委会等站点的重复率实在太高了,有点浪费了公共资源。另外1路公交车从三发小区站点便一路开往汽车站,像金海花园、澄波湖小区的居民入住率都不低,“为啥不在这边设置一处站点呢,省得再走十几分钟去汽车站坐车,实在是太费劲了。”

另外像政务中心北边的正安路上,遍布有徐家鑫苑、腾骐骏安等小区,“来来往往的居民不比开元大街上少。”家住徐家鑫苑的刘女士说,但公交车都增至3路了,至今没有一辆是从他们这驶过,“我们坐公交还得去政务广场,实在是太远了。”

### 龙海路、安康街居民多 没有公交出行不方便

“3路公交的行车路线要规避纬三路,这个我们都能理解,那边的道路确实比较狭窄,不适合公交车的通行。”市民崔女士说,但龙海路为双向四车道,周边商户、居民也较多,还有众恒商厦、中央华府小区所带来的大批客流量,“不知为何也要避开,之前明明听说3路公交要在这边设站点来着。”

家住安康街东段富锦文苑小区的刘女士称,之前明明听人说3路公交要在他们小区家门口经过,当时还高兴了好几天,终于不用再去众恒商厦坐车了,但之前安装过的站牌,不知道什么又拆了。“目前公布的3路公交行车路线中也没有涉及安康街,真是让人白高兴了一场。”

据张女士介绍,目前公布

的行车路线中,3路公交从开元大街红绿灯处将转至华阳路,其中涉及新世纪西门站点,但华阳路上的客流量较安康街确实少了许多,像富锦文苑、名门世家、志远学院、冶金学院等遍布在安康街上,并且公交车从安康街也能开往银座商城、五金建材城等,不知为何交通部门要舍弃客流量较多的安康街而选择客流量较少的华阳路。

### 部门回应 要考虑交通状况等因素

“3路公交车原先设定的行车路线中确实涵盖了龙海路与安康街。”相关负责人介绍,但交通部门考察后发现,位于龙海路上有两处集市、安康街上有一处集市,一周七天,光集市的时间就占去了三天,“这三天集市就导致该路段交通拥挤,公交车根本无法正常通行。”

再有济阳县安康街东首为

“出租车市场”,这里的出租车排列在道路的两侧,车辆虽然排列非常整齐,但大多已经占据了整个非机动车道和机动车道的一部分,单向双机动车道已经成了单向单车道,路过此处的车辆大多要减速慢行。

另外,志远学校、冶金学院也都分布在安康街上,每逢节假日放假期间,接送孩子的车辆也能占据大部分道路,从而导致交通拥堵。“考虑到3路公交的正常通行,才会将行驶路线规避龙海路与安康街。”相关负责人说。

另外,对于市民关于1、2、3路公交线路都驶过开元大街,导致站点重复率较多一事,据相关部门负责人介绍,公交车的行驶路线还是要考虑道路的交通状况以及客流量,目前济阳县的行驶道路中只有开元大街的客流量能满足公交车的出行,另外公交的行驶路线并不是一成不变的,目前仅在试运行阶段。

**名门望族 稀缺叠墅**

新推限量“和家央墅”220平观景养生叠墅,为墅不多,仅余15席(享奢阔露台 围合式院落)。

VIPLINE 0531 81173377 接待中心: 龙海路与安康街交汇济北中学北邻200米

祥生地产 中国地产50强 整合推广 origin原野广告